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How do you rate your wards experience of studying at JDMC? 

 

 

 

 

Satisfactory: 14.93%  
Extremely good: 19.40%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Good: 65.67% 

 

 

 

 
 

How would you rate the course to which she was affiliated? 

 

 

 

 

 
Satisfactory: 8.96% 

 

Exceptional: 22.39% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Good: 68.66



 

How likely are you to recommend this college to your  

family and friends? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recommend it: 37.31% 

 

 

Definitely recommend it: 50.75% 

 

 

 

 
 

Not recommend it: 1.49% 
 

May recommend it: 10.45% 
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